

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



# НАГРАДА ВРУЧЕНА

Вчера в Гурьеве состоялось торжественное собрание строителей стальных магистралей Прикаспия, посвященное вручению коллективу ордена Октябрьской революции.

В президиуме собрания — кандидат в члены бюро ЦК КП Казахстана, председатель Казсовпрофа К. А. Елизбаев, первый секретарь областного комитета партии С. Мукашев, первый секретарь Гурьевского горкома партии Е. Г. Таскинбаев, инструктор ЦК КП Казахстана А. И. Слейников, Председатель облсовпрофа Б. Айжанов, председатель исполнкома городского Совета депутатов трудящихся И. Д. Пустохайлов, представители производства стройки, представители общественных организаций.

Председатель объединенного постройкома УС-99 В. И. Грецишиков объявляет митинг открытым. В зале звучат гимн Советского Союза и гимн Казахской ССР.

Бурными аплодисментами встречают участники митинга предложение секретаря парткома управления В. А. Покиленко об избрании почетного президиума в составе Политбюро ЦК КПСС.

— Советский народ под руководством Коммунистической партии успешно справился с заданиями восьмой пятилетки, — сказал в своем выступлении кандидат в члены бюро ЦК КП Казахстана, председатель Казсовпрофа К. А. Елизбаев. — Это стойкий вклад в осуществление намеченной XXIII съез-

дом КПСС грандиозной программы дальнейшего развития народного хозяйства страны внес и славный коллектив управления строительства № 99. Своим самоотверженным трудом мы, товарищи транспортные строители Прикаспия, проложили новые стальные магистрали через безводные пустыни Западного Казахстана. И наш геройский труд по достоинству оценен Родиной.

Под звуки торжественного марша в зал сносится Красное знамя управления строительства № 99. К. А. Елизбаев оглашает Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении управления строительства № 99 орденом Октябрьской революции.

В зале — бурная овация. Участники митинга вскакают. К. А. Елизбаев прикрепляет орден Октябрьской революции к Красному знамени управления.

На трибуне — начальник орденоносного управления Т. А. Гогичашвили:

— Нет слов, чтобы выразить чувство признательности и благодарности родной партии и правительству за высокую оценку труда нашего коллектива. Награда обязывает нас работать еще лучше и мы приложим все силы, чтобы и впредь с честью выполнять самые ответственные задания Родины.

Начальник Гурьевского отделения Казахской железной дороги Т. Сексенбаев горячо поздравил транспортных строителей с высокой

правительственной наградой и заверил, что железнодорожники Прикаспия примут у них славную трудовую эстафету.

С горячими словами благодарности Родине за высокую оценку труда коллектива управления выступили ударница коммунистического труда, штукатур СМи-136 Е. Колерова, шофер центральной автобазы Н. Дюкич, плотник головного строительного поезда № 22 Д. Касымжанов.

Первый секретарь областного комитета КП Казахстана С. Мукашев от имени бюро обкома партии и исполнкома областного Совета депутатов трудящихся поздравил строителей с большой наградой и пожелал им больших успехов в соревновании за досрочное выполнение заданий новой пятилетки, счастья в личной жизни.

Участники торжественного собрания приняли приветственное письмо ЦК КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР, в котором выражали чувство глубокой благодарности за высокую награду и заверили, что транспортные строители всегда не покажут сил для выполнения заданий партии и правительства в новой пятилетке.

НА СНИМКЕ: К. А. Елизбаев прикрепляет орден Октябрьской революции к Красному знамени УС-99.